3AAQHME: OMNPEAEAUTE MACCY
BO3AYXA B KOMHATE U CUAY C
KOTOPOM OH AQBUT HA MOA B
KOMHQTE

BbIMOAHUA YH4EHUK 7 «B» KAQCCO EpyMAHC AAEKCAHAP

A AAAG AQHUAOBHQ




AQH KBAPTUPDI




S=ab(a-AAMHHQ, Db-LLUMPUMHA)
V=abc(a-AAMHHQ, b-LLUMPUHA, C-BbICOTA.)
M=pPV (P-NAOTHOCTb, V-OObEM.)
F=PS(P-AQBAEHUE, S-MAOLLIOAD.)
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PaiioHel NleHobnacru:

BOKCUTOropEKU,

“wut” Bonio coscm»fl, BONX0BCKWIA,

Bcesonoxchui, Bulboprokwi,
FaryMHCKri, KMHrmcennckun,
Kupuweckuia, Knposokui,
NogerHONOALCKHA,
NOMOHOCOBCKMA, NTYRCKHHA,
MoanopoXCKUH,
Mpuozepckuit, CNaHLEeBCKHIA,
THXBHHCKMH, TOCHEHCKWHA,
Konnuko, Wywapsl, MyWKHH,
Llapckoe Ceno,
Metpogeopeu (NeTeprod),
CecTpopeLk, 3eneHoropck,
CocHoBulll Bop, VeaHropog,
Wnuccensbypr, KpoHwraar,
Ceptonoeo, CTpeneHa,
Maenoeck




JAOLLLOAb KOMHATBI |

o S=ab

- 6030MM=6.03m

o 2920MM=2.92M

o $=6.03M*2.92M=17.6076M* = 17.6M?




ObeM KOMHATHI |

= V=abc
= 2550mm=2.5
o V=6.03%2.92%2.55=44 88M3<44 9>




ACCd BO3AYXA B KOMHATE |

o m=pV
o P=1.2734kr/m
o 1.2734kr/M3*44 9M3=57 . 2kr




AQ AOBAEHMA BO3AYXA HA MOA
B KOMHATE |

© F=PS
= 10000*17.6=176000H




SAKAKOYEHME

© Macca Bo3Ayxa B KoMHaTe |l pasHa 57.2
KT

-~ CuAQ AGBAEHMA BO3AYXA HA NOA 176000H




Cnacmbo 3a.BHMMAaHMelll




